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Ilpu BBIMONHEHHH 3aJaHUil C KPaTKUM OTBETOM BIHUIIMTE B MOJE Ui OTBeTa LUQPY, KOTOpas
COOTBETCTBYET HOMEPY MPABUIILHOTO OTBETA, WM YKCIIO, CJIOBO, MOCIEA0BATEIBHOCTh OYKB (CJIOB) WM
nudp. OTBeT crieyeT 3amUchBaTh 0e3 MPOOENIOB U KAKUX-ITHOO AOMONHUTEIbHBIX CUMBOJIOB. [IpoOHYIO
YacTh OTACISITE OT IeJION AECATUIHOM 3araTol. EquHnIEI n3MepeHnii mucars He HyXKHO.

Ecnu BapuaHT 3aiaH y4mTeneM, BBl MOXKETE BIHCATh WM 3arPy3HTh B CHCTEMY OTBETHI K 33JaHHSAM C
pa3BEpPHYTBIM OTBETOM. YUHTENb YBHIMUT PE3yJbTaThl BBIIONHEHMS 3aJaHHil C KPAaTKUM OTBETOM U
CMOXET OLICHUTH 3arpyKCHHbIE OTBETHI K 3aJaHUSIM C PAa3BEPHYTHIM OTBETOM. BEICTaBIICHHBIE yUHTEIEM
0anbl 0TOOpa3sATCs B Balllel CTaTUCTHKE.

1. Vkaxure dopmyiy dynxuuu, rpaduk koTopoit nomyden us rpaduka pynkuuu y = 5
CJ[BHTOM €T0 Ha 3 eAMHNYHBIX OTPE3Ka BIEBO BJOJIb OCH abCImce:

a) y=5"
6) y=5"+3
B) y=5"-3
) y:5x+3

2. Ha pucyHke u300pakeHa IIpaBHIIbHAs TPEYTOJIbHAS
npusMa. Beibepute HeBepHOE yTBepIKICHHE:

a) npamelie 4;C; u BjB — cKpelmmBaromuecs

6) CB||(4,CBy)

B) C,C L 4B

r) CCy L (44,C))

C

3. Haiijure HAMMEHbIIUI TOJIOKUTENBHBIN epro GpyHKIuH y = 3 cos Sx.

4. Pemmre ypasuerne 5! +57F = 6.

5. Haiinure o6nacts onpenenenns pynkumu y = log,_,(4x — 3).

6. Tpeyronsuuk ABC npsimoyronbHbiii (£C = 90°), AB = 12 cm. Touka M ynaieHa Ha
paccrosHue, paBHOe 10 cM, OT KaXJ0# BepIIMHBI TpeyronbHuka. Haiimure yrom mMexmy nps-
Mot MC un nnockoctbio ABC.

. 2 2
7. Pemmte ypaBHenue Sin2x+2cos”x = 4sin”x.
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6—2x
2T >0
VX2 —Tx+12

lg5-1g(5x) = 1g7-1g(7y).
lgx-1g7 =1gy-1g5.

8. Pemmre HepaBeHCTBO

9. Pemmre cucremy ypaBHeHuUi

10. LlenTtp mapa paamycoM R COBIAJAeT ¢ LIEHTPOM OCHOBaHMA KOoHyca. OOpasyromue
KOHYyCa KacaroTcs JIaHHOro Inapa Ha paccrossHud 0,5R oT ocHoBaHus KoHyca. Haiinure otHo-
IIEHHE TUIONa/Iel TOBEPXHOCTEH I1apa U KOHyca.
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